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Esercizio 1. Calcolaeil seguenteintegraledoppio :

// eflzy — 1 —y|ﬂda¢dy
D 22 (1+y)*
dove
D={(z,y) eR?: 1 <ye®* <2, 2<z(y+1) <3}
(sugg: considerae un oppatunocambiodi variabili) .

Esercizio 2. SiaT = {(z,y) € R? : 2? <y < 3, z > 1} calolareil seguente
integrale doppio:

// z? (y — x3) exp (y + £E3) dx dy
T
(sugg: considerae un oppatuno cambiodi variabili) .

Esercizio 3. SiaB la regione di R® limitata dalle supefici di equazion z = 0,
4z = 2% + 9% e 22 +y? — 2y = 0 calowlareil seguerte integraletriplo:

///Bav\/@dxdydz

Esercizio 4. SiaE = {(z,y,2) e R : 2 >0, 2° < 22 +y? < az},cona > 0
parameto reale caloolare

/// V2 +y2dzdydz
E

(sugg: corsideraeil pasaggo acoordnatesferiche).



